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RÉSULTATS SATISFACTION DES APPRENANTS MARS 2024 

Tableau synthèse : 52 réponses/180 (taux de réponses = 28.8%) 

Satisfaction des apprenants mars 

2024 
Satisfaction 

totale 

dont très 
satisfaits 

dont 
satisfaits 

dont 
moyen 

satisfaits 

1 - Accueil en formation (portes ouvertes, entretien 
direction, journée de prérentrée, réunion de 
rentrée...) 

100,0% 25,0% 69,2% 5,8% 

2 - Présentation de la formation et de ses objectifs 
(sur le site internet, à la réunion de rentrée, aux 
portes ouvertes...) 

100,0% 11,5% 71,2% 17,3% 

3 - L'environnement de travail et le matériel 
pédagogique  : salles de cours, salle info, city-stade, 
tableaux interactifs, ateliers (pour les JP et les 
SAPVER), véhicules pour le terrain... 

92,3% 23,1% 40,4% 28,8% 

4 - Les méthodes  et les supports pédagogiques : 
utilisation du vécu de stage pour les cours, thèmes 
ou plans d'étude, interventions, visites, carnet de 
liaison, i-ENT... 

98,1% 23,1% 65,4% 9,6% 

5 - Le rythme d'alternance, l'organisation des 
sessions 

94,2% 28,8% 50,0% 15,4% 

6 - Le suivi des périodes en entreprise : les 
séquences de Suivi de stage à l'école, la lecture du 
carnet de liaison par les formateurs, les contacts 
avec le chef d'entreprise et les visites sur site... 

92,2% 19,2% 53,8% 19,2% 

7 - L'accompagnement à la MFR par l'équipe 
éducative et la prise en compte de mes difficultés 
éventuelles (formateurs, personnels de service, 
secrétaires, surveillants animateurs) 

98,0% 28,8% 42,3% 26,9% 

8 - L'hébergement = internat (le mobilier, la salle de 
bain, les rangements...) 

71,1% 11,5% 28,8% 30,8% 

9 - La restauration (repas, goûters, pique-niques 
terrain...) 

59,6% 1,9% 17,3% 40,4% 

10 - La vie résidentielle et éducative : animations, 
surveillances, services 

96,1% 28,8% 53,8% 13,5% 

SATISFACTION TOTALE 82,0% 18% 45% 19% 
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